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тись) 
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Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

 

Чому це цікаво/треба вивчати Європейська цивілізація є взірцем суспі- 
льного розвитку, а Європейський Союз є 
практично єдиним успішним прикладом 
процесу глибокої інтеграції. ЄС – один із 
найвпливовіших центрів світового госпо- 
дарства, вельми приваблива соціально – 
політична модель суспільного устрою, яка 
дозволяє досягнути високого рівня людсь- 
кого розвитку та водночас зберегти націо- 
нальну ідентичність і регіональні особли- 
вості. Укладення Угоди про асоціацію між 
Україною та Європейським Союзом чітко 
зафіксувало намір України рухатися саме 
в напрямі інтеграції з ЄС. З огляду на це, 
важливим є ознайомлення із теоретич- 
ними витоками, фундаментальними заса- 
дами європейського життя. 

Перелік тем з дисципліни Ретроспектива виникнення європейської 
цивілізації. 

Еволюція європейської інтеграції протя- 
гом століть. 

Сучасні концепції європейської інтегра- 
ції. 

Характерні особливості правової системи 
ЄС. 

Головні інституції ЄС та їх функції, пов- 
новаження, механізми взаємодії. 

Спільні політики ЄС. 

Особливості політичних і соціально – 

економічних систем провідних країн Єв- 

ропи: Великобританії, Франції, ФРН. 

Ментальний простір Європейських країн. 

Особливості європейської ідентичності. 

Сучасні тенденції розвитку європейської 



 вищої освіти. 

Особливості моделей соціальної політики 
в країнах ЄС. 

Основна увага приділятиметься практич- 
ним навичкам використання європейсь- 
ких стандартів, які регламентують функ- 
ціонування різних сфер суспільства. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетент- 

ність) 

Вивчення дисципліни спрямоване на фор- 
мування умінь та навичок щодо орієнту- 
вання, розрізнення і використання основ- 
них європейських стандартів, які регламе- 
нтують діяльність Євросоюзу. 

Очікувані результати навчання Сформувати у здобувачів освіти поглиб- 
лені знання про європейську модель полі- 
тичної та правової систем, європейську 
культуру та ідентичність. Дається можли- 
вість навчитися орієнтуватися в інститу- 
ційному механізмі Європейського Союзу. 

Інформаційне забезпечення Офіційні документи ООН, ЄС, Світового 

банку, наукові публікації з міжнародних 

відносин, а також аналітичні звіти міжна- 

родних організацій. Використовуються 

електронні ресурси (UN Digital Library, 

Scopus, JSTOR), відеолекції, подкасти та 

онлайн-курси. Матеріали доступні через 
освітню платформу університету. 

Види навчальних занять (лекції, прак- 

тичні, семінарські, лабораторні за- 
няття тощо) 

Лекції, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр / Мінімальна кількість здобу- 

вачів (тільки для мовних, творчих дис- 
циплін, за необхідності) 

 

Без обмежень 
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